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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

TARAWIH KELILING DI DESA ……… 

KECAMATAN ………  
 

24 - 25 MARET 2025 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Alhamdulilahi robbil‘alamin wabihi nasta’in ‘ala umurid 

dunyaa waddin wassholatu wassalaamu ‘ala sayyidina 

muhammadin wa’ala alihi washohbihi ajma’in. Ammaa 

ba’du. 
 

Yang saya hormati : 

 Wakil Bupati Wonosobo; 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

 Pimpinan Perangkat Daerah terkait Kabupaten 

Wonosobo; 

 Camat ……………………………... beserta Forkopimca; 

 Kepala Desa……………………. 

 …………………………………. 

 Para Kyai, Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat; dan 

 Hadirin Jamaah shalat tarawih yang berbahagia. 

TEMPLATE 
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Puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT yang 

dtelah memberikan kesempatan kepada kita semua untuk 

hadir dan melaksanakan ibadah shalat tarawih malam hari 

ini, serta menjalankan puasa Ramadhan dalam keadaan sehat 

wal ‘afiat. 

Shalawat serta salam semoga tetap terlimpahkan 

kepada junjungan alam, Habibina Wanabiyina Muhammad 

SAW, ahli keluarganya, para sahabatnya, para auliya Allah, 

para alim ulama serta umatnya yang saleh sampai akhir 

zaman.  

Sebuah kebahagiaan yang patut disyukuri, bahwa kita 

masih diizinkan untuk berjumpa dan beribadah dalam 

penghujung bulan Ramadhan yang penuh berkah ini. Bulan 

yang telah Allah SWT istimewakan dengan ibadah puasa, 

sebuah amalan sebuah amalan agung yang sarat akan 

hikmah, limpahan rahmat, serta keutamaan yang tiada 

terhingga. Mudah-mudahan segala amal ibadah di hari-hari 

terakhir Ramadhan ini, kita dapat meraih rida-Nya, serta 

senantiasa menambah keimanan dan ketakwaan kita. 

 

Jamaah tarawih yang saya hormati, 
 

Satu per satu, kenangan indah Ramadhan perlahan 

bergulir meninggalkan jejak manis di hati kita. Suasana 

khusyuk Shalat tarawih di masjid, lantunan adzan yang 

menggema syahdu, aroma hangat santapan sahur, hingga 

kebersamaan yang begitu mendalam, semua menjadi bagian 

dari perjalanan spiritual yang kelak akan dirindukan.  
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Di malam yang penuh makna ini, mari kita renungkan 

betapa berharganya setiap waktu yang telah kita lewati di 

bulan suci ini. Ramadhan yang penuh dengan peluang untuk 

memperbaiki diri, mendekatkan hati kepada Allah, dan 

meningkatkan keimanan kita. Mari bersama-sama kita 

manfaatkan setiap detiknya dengan sebaik-baiknya, agar 

cahaya Ramadhan tetap menerangi langkah kita dalam 

kehidupan yang akan datang. 

Lebih dari itu, Ramadhan juga mengajarkan nilai-nilai 

kepedulian sosial, kebersamaan, dan gotong royong, 

mengingatkan kita bahwa kebahagiaan sejati bukan hanya 

tentang diri sendiri, tetapi juga tentang berbagi terhadap 

sesama.  

Melalui semangat Ramadhan, kita diajak untuk lebih 

peka kepada sesama, mengulurkan tangan dengan 

keikhlasan, dan berkontribusi dalam meningkatkan 

kesejahteraan bersama. Dari zakat, sedekah, dan berbagai 

bentuk kepedulian lainnya, menjadi cerminan solidaritas 

serta kasih sayang antarsesama. Dengan demikian, saya 

mengajak seluruh yang hadir disini untuk terus 

menggelorakan kebersamaan dan semangat gotong royong 

yang harus kita jaga, termasuk pada permasalahan seperti 

stunting dan kemiskinan masih menjadi tantangan besar 

yang harus kita atasi bersama. semoga nilai-nilai mulia 

Ramadhan tidak hanya bersemi di bulan suci ini, tetapi terus 

mengakar dalam kehidupan, mewujudkan masyarakat yang 

lebih adil, harmonis, dan sejahtera. 
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Jamaah tarawih yang saya hormati, 
 

Tentunya, dalam upaya mengurangi angka stunting 

dan kemiskinan ditengah-tengah keterbatasan serta 

kebutuhan efisiensi anggaran, Pemerintah tidak dapat 

bekerja sendiri, tetapi juga membutuhkan keterlibatan aktif 

seluruh elemen masyarakat, mulai dari keluarga, organisasi 

kemasyarakatan, hingga lembaga desa yang sangat 

diperlukan.  
 

Oleh karena itu, saya mengajak seluruh warga 

Desa……. yang hadir disini untuk menguatkan budaya 

gotong royong dan kebersamaan dalam membangun 

program-program desa yang mendukung upaya ini. Dengan 

memanfaatkan berbagai program yang ada di PKK, 

BUMDes, serta berbagai inisiatif lokal desa lainnya, kita 

dapat menciptakan berbagai kegiatan yang tidak hanya 

meningkatkan kesejahteraan masyarakat, tetapi juga 

memastikan anak-anak kita tumbuh sehat dan memiliki masa 

depan yang lebih baik.  
 

Lebih dari itu, Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

berkomitmen untuk terus mendorong dan mendukung setiap 

langkah yang mengarah pada peningkatan kesejahteraan 

masyarakat, melalui Tarawih Keliling (Tarling) ini menjadi 

salah satu bentuk komitmen pemerintah untuk lebih dekat 

dengan masyarakat. Saya ingin memastikan bahwa aspirasi 

masyarakat benar-benar menjadi landasan dalam setiap 

kebijakan yang akan diambil oleh Pemerintah. 



 

5 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

Jamaah tarawih yang Berbahagia. 

Sebelum menutup sambutan ini, saya juga mengimbau 

kepada seluruh masyarakat untuk bersama-sama 

menciptakan lingkungan yang aman dan kondusif selama 

bulan Ramadan hingga Idul Fitri.  

 

Pertama, terkait tradisi balon udara, kita perlu 

mematuhi larangan penerbangan balon udara yang tanpa 

ditambatkan demi keselamatan bersama. Kedua, senantiasa 

menjaga ketertiban dan toleransi untuk kehidupan 

bermasyarakat yang harmonis. Ketiga, mari bersama-sama 

meningkatkan kepedulian sosial terhadap permasalahan yang 

ada di sekitar kita. Terakhir, kewaspadaan terhadap cuaca 

ekstrem dan potensi bencana alam juga harus ditingkatkan 

agar kita lebih siap dalam menghadapi berbagai 

kemungkinan, mengingat kondisi geografis kabupaten ini, 

bencana sering terjadi secara tiba-tiba dan sulit untuk 

dihindari. Dengan demikian, atas dasar kerja sama dan 

kesadaran kolektif seluruh elemen masyarakat, kita dapat 

menciptakan lingkungan yang lebih baik, harmonis, dan 

sejahtera bagi semua.  
  

Sekali lagi, saya mengucapkan terima kasih dan 

menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya, kepada segenap 

masyarakat Wonosobo, khususnya di Desa …...... 

Kecamatan ………, dan seluruh pihak yang telah 
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berkontribusi dalam berbagai upaya yang telah kita lakukan 

bersama dalam membangun Wonosobo. 

Marilah kita jadikan malam-malam terakhir di bulan 

Ramadan ini sebagai momen refleksi diri. Merenungkan 

segala kebaikan yang telah kita tanam, sekaligus memohon 

ampunan atas segala khilaf dan kekurangan. Dan yang 

terpenting, mari kita teguhkan niat untuk terus menjaga 

semangat Ramadan dan menjadikan amal ibadah sebagai 

bagian yang tak terpisahkan dari hidup kita. 

Demikian yang dapat saya sampaikan. Dengan penuh 

ketulusan Saya atas nama Pribadi dan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo ingin menyampaikan terima kasih dan memohon 

maaf yang sebesar-besarnya kepada seluruh masyarakat. 

Semoga keberkahan Ramadhan senantiasa menyertai kita 

semua, mengantarkan kita menuju hari yang Fitri dengan 

hati yang suci dan jiwa yang penuh kedamaian. 

Taqabbalallahu minna wa minkum. Mohon maaf lahir dan 

batin. 

Sekian dan terima kasih,   

Wassalamualaikum Warohmatullohi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


